
令和３年第９回教育委員会定例会会議録

１ 日 時 令和３年７月１９日（月）１３：３０～１４：３０

２ 会 場 教育委員会 会議室

３ 出席者 浅井教育長・萩原教育長職務代理者・小西委員・栗原委員・

西田委員・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・体育振興課長・

人権教育推進室長



教育長 ： それでは、定刻が参りましたので、ただいまより令和３年第９回相生市

教育委員会定例会を開会させていただきます。

本日の議事録署名委員は、萩原委員にお願いします。

萩原委員： はい。

教育長 ： 事務局出席職員の報告をお願いします。

管理課長： 両教育次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。

以上でございます。

教育長 ： 次に、経過報告をお願いします。

教育次長（管理・指導担当）：それでは、６月２８日の教育委員会定例会以降の経過

につきましてご報告させていただきます。資料の方をお開き願います。

（経過報告に基づき以下の事業について概要説明）

6/28 スポーツフェスティバル運営競技委員会

6/29 学校訪問（若狭野小学校）

かがやき顕彰表彰式

相生市スポーツ推進審議会

6/30 令和３年度第１回学校教育審議会

7/1 コスモストーク（若狭野多目的研修センター）

学校訪問（矢野小学校）

7/3 相生っ子学び塾（珠算・英語）なぎさホール開講

7/4 教科書展示最終日

7/5 コスモストーク（矢野公民館）

放課後児童保育指導員研修会

7/7 コスモストーク（生きがい交流センター）

第 2回人権教育推進委員研修会
7/9 コスモストーク（佐方福祉センター）

7/10 西播中学校夏季総合体育大会

史跡めぐり

第 2回美術展運営委員会
7/13 コスモストーク（西部公民館）

学校教育推進に係る研修会

スポーツフェスティバル実行委員会



7/14 ケータイスマホ教室（那波小・那波中）

7/15 コスモストーク（総合福祉会館）

人権施策協働推進ガイドライン連絡会議

7/16 西播磨地区社会教育連絡協議会 理事会・総会・研修会

子ども教室サポーター打合せ会

7/17 ファミリースポーツフェア

7/18 西部市民プール一般利用開始

教育長 ： その他追加説明はありますか。

管理課長： ございません。

教育長 ： 経過報告全体に亘って、何か質問等がございましたらどうぞ。

教育長 ： 質疑がないようですので、経過報告をご了承願います。

続きまして、日程６、議事に入ります。（１）報告事項、ア 報告第

２５号 相生市学校教育審議会委員の委嘱について、事務局より説明をお

願いします。

【非公開事件】

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については了承いただけたものといたし

ます。

続きまして、イ 報告第２６号 相生市教育委員会だより発行について、

事務局より説明をお願いします。

管理課長 ：（提出議案に基づき説明）

※説明の要旨：教育委員会だより第２１号を発行する旨を報告

教育長 ： 説明は終わりました。本件について、何かご質疑はありませんか。

教育長 ： 質疑はないようですので、本件については了承いただけたものといたし

ます。続きまして、（２）その他に移ります。ア 令和３年６月分学校事故

発生状況報告、イ 令和３年６月分不登校等の状況報告、ウ 小中学校に

おけるいじめの現状報告をまとめて報告願います。

学校教育課長： （提出資料に基づき説明）



教育長 ： 説明は終わりましたが、ただいまの報告について、何かご質問等ござい

ませんでしょうか。

教育長 ： 質問はないようですので、そのようにご了承願います。

教育長： 次に、エ 令和３年８月分行事予定報告をお願いします。

各課長 ：（資料に基づき、主だったものを報告）

８月の定例会は ８／２７（金）１３：３０～

教育長 ： 説明は終わりました。ただいまの報告についてご質問等ございませんか。

教育長 ： 質問はないようですので、そのように了承願います。

教育長 ： 次に、オ その他について事務局何かありますか。

管理課長： 管理課より、教育委員会職員の新型コロナウイルスワクチンの優先接種

について、口頭でご報告いたします。

このたび、相生市独自の「新型コロナウイルスワクチンの優先接種方針」

が改定され、優先接種を受けることが出来る対象者に、こども学習センタ

ー内の施設に属する職員や幼・小・中学校の職員が追加されました。

これを受け、教育委員会において接種希望者をとりまとめ、新型コロナ

ウイルスワクチン接種対策室と調整した結果、８月２日から６日に市内医

療機関において１回目の接種を行う予定です。

なお、２回目を３週間後に接種予定であり、希望者は夏休み期間に接種

完了いたします。今回の優先接種希望者は２０９名で、「接種済み」と「他

で予約済み」の職員を含めますと、学校園施設職員の接種率は約８５％と

なります。以上で報告を終わります。

教育長 ： 他に何かありますか。

生涯学習課長： 生涯学習課から、２点、口頭にてご報告させていただきます。

１点目は、国内交流事業の中止についてでございます。８月に、小

学校６年生を対象に２泊３日の行程で、英語を交えながら、交流・体

験を行うプログラムの実施を、高知県須崎市と調整を重ねておりまし

たが、宿泊を予定しておりました施設より、新型コロナウィルス感染

症感染拡大 防止対策として県外者の受入れを停止する旨の連絡を受

けましたので、本年度の国内交流事業の中止を決定いたしました。２

年連続の中止となってしまいましたが、来年度の実施に向け、引き続



き調整を継続してまいります。

２点目は、文化会館自主事業清塚信也、高井羅人 ピアノコンサー

トの振替公演日の決定についでございます。当初、計画しておりまし

た５月２２日の公演は新型コロナウィルス症 緊急事態宣言の発出に

より延期いたしましたが、調整の結果、令和４年１月２２日（土）に

実施することが決定いたしました。開演時間は、当初の計画と同じ

１４時３０分からでございます。７月１日より、なぎさホールのホー

ムページにて情報公開、および、チケット購入者に文書等にて通知を

しておりますが、本公演は、既にチケットが完売しているため、改め

て、広く広報はいたしません。

なお、日程の都合の悪い方、新型コロナウィルス感染症の感染予防

を理由として、キャンセルされる方への払い戻しを、１２月１０日ま

で対応する予定としており、払い戻しの状況によっては、再販売の実

施を検討することとしております。

誠に簡単ではございますが、以上２点につき、ご了承のほど、よろ

しくお願い申し上げます。

教育長 ： 他に何かありますか。

体育振興課長 ： 体育振興課より、本年度のスポーツフェスティバルにつきまして、

口頭によりご報告申し上げます。

先日、７月１３日にスポーツフェスティバル実行委員会が開催さ

れ、本年度のスポーツフェスティバルにつきましてご審議をいただ

きました。その結果、新型コロナウイルス感染症の先行きが不透明

であるため、昨年度に引き続き、本年度のスポーツフェスティバル

は中止し、代替大会として、昨年度と同様に、記録の継続を目的に、

トラック・フィールド競技のみの「記録会」として開催することが、

決定いたしました。

記録会の名称は昨年度の名称を引き継ぎ、「２０２１チャレンジ

記録会“AIOI”」とし、開催日は１０月１０日（日）、終了時刻は
１２時３０分頃を予定しています。

また、記録会開催にあたりましては、昨年度の経験を活かした感

染対策を行い、感染リスクの軽減を図って参ります。

なお、２０２１チャレンジ記録会 AIOIは、開会式・閉会式は行
わず、大会役員、来賓の出席は予定しておりません。教育委員の皆

様にも記録会出席のご案内はいたしませんので、ご理解賜りますよ

うお願い申し上げます。以上体育振興課の報告を終わります。



教育長 ： 他に何かありますか。

管理課長 ： （配付物の確認）

教育長 ： 教育委員の皆様から何かございますか。

教育長 ： 他にないようでしたら、令和３年第９回教育委員会定例会を閉会させて

いただきます。どうも、ありがとうございました。

１４：３０ 終了


